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 de ses revenus pour payer son loyer et 1/3 pour se nourrir.

Ses revenus s'élèvent à 1 155 €. Combien paie-t-elle pour son loyer? quel est le montant de ses achats de nourriture?

Le jardin de M. Dupont a une aire égale aux 5/8 de l'aire du jardin de M. Laplante.

Sachant que le jardin de M. Laplante a une aire de 472 m2, quelle est l'aire du jardin de M. Dupont?

Cécile dispose de 1 350 € par mois. Ses dépenses sont réparties ainsi: nourriture: 4/15, chauffage: 1/15; loyer: 3/15; voiture: 1/7; divers: 2/5

Quelles sont les sommes dépensées pour chaque rubrique?

combien dépense-t-elle en tout? 
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